
ÇAP-YANDAL PROGRAMI GÖRÜŞ ANKET RAPORU (2025) 

2025 yılı içerisinde ÇAP-yandal programı görüş anketine katılan öğrenci sayısı 60’tır. 

 

Grafik 1: Çap yapanların genel not ortalamaları 

Ankete katılan öğrencilerin 13’ü 1. Sınıf, 32’si 2. Sınıf ve 15’i 3. Sınıf öğrencisidir. 

 

Grafik 2: Ankete katılan öğrencilerin sınıflara göre dağılımı 
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Öğrencilerin %67’si ÇAP başvurusu yapması halinde Yönetim Bilişim Sistemleri bölümünü 

tercih edeceğini belirtirken %15’i İşletme, %13’ü İktisat ve %5’i Matematik bölümünü tercih 

edeceğini belirtmiştir. 

 

Grafik 3: ÇAP başvurusu için öğrencilerin tercih edecekleri bölümlere yönelik dağılım 

Mevcut olan ÇAP bölümleri haricinde, öğrencilerden 3’ü Psikoloji, 2’si Mütercim 

Tercümanlık, 1’i Bilgisayar Mühendisliği, 1’i Halkla İlişkiler ve 1’i Sosyoloji bölümünü 

tercih edeceklerini belirtmiştir. 

 

Grafik 4: Mevcut ÇAP programlarına dahil edilmesi istenen bölümler 
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Yandal programına başvurmak için görüş bildiren öğrencilerin büyük çoğunluğu %52 ile 

Yönetim Bilişim Sistemleri’ni tercih edeceğini ifade etmiştir. %15’i İşletme, %13’ü Siyaset 

Bilimi ve Kamu Yönetimi, %10’u İktisat ve %5 i Matematik bölümünü tercih edeceğini 

belirtmiştir. 

 

Grafik 5: Yandal başvurusu için tercih edilen programlar 

Mevcut yandal programlarının haricinde 3 öğrenci görüşünün bulunduğu sonuçlarda 

Psikoloji, Pazarlama ve Deniz ve Liman İşletmeciliği programları yer almaktadır. 

 

Grafik 6: Mevcut yandal programlarına dahil edilmesi istenilen bölümler 
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Diğer hususlar hakkında görüşlerinin bildirilmesinin istendiği son soruda öğrenciler, ÇAP ve 

yandal kontenjanlarının ve program sayılarının artırılmasını istediklerini ifade etmişlerdir. 

 

Kalite ve Akreditasyon Komisyonu Değerlendirmesi 

2025 yılı ÇAP-Yandal Programı Görüş Anketi sonuçları, öğrencilerin programlara olan 

ilgisinin yüksek olduğunu ve özellikle Yönetim Bilişim Sistemleri bölümüne yoğun bir 

yönelim olduğunu göstermektedir. Hem ÇAP hem de yandal tercihinde bu bölüm açık ara 

önde gelmektedir. Öğrencilerin farklı bölümlere yönelik talepleri, program çeşitliliğinin 

artırılması gerektiğine işaret etmektedir. 

Öğrencilerin büyük kısmının mevcut programlardan memnun olmakla birlikte, kontenjan ve 

program sayılarının artırılması yönünde ortak bir talep dile getirdiği görülmüştür. Bu da 

üniversitenin öğrenci beklentileri doğrultusunda akademik planlamalarını gözden geçirmesini 

gerekli kılmaktadır. 

Komisyonumuz, öğrencilerin görüşlerinin dikkate alınmasının, programlara katılım oranını 

artıracağına ve öğrenci memnuniyetine olumlu yansıyacağına inanmaktadır. Bu kapsamda, 

önerilen yeni bölümler ve mevcut kontenjan taleplerinin değerlendirilerek stratejik 

planlamalara dâhil edilmesi tavsiye edilmektedir. 

Kalite ve Akreditasyon Komisyonu Değerlendirmesi: 2025 yılı ÇAP-Yandal Programı 

Görüş Anketi sonuçları, öğrencilerin programlara olan ilgisinin yüksek olduğunu ve özellikle 

Yönetim Bilişim Sistemleri bölümüne yoğun bir yönelim olduğunu göstermektedir. Hem ÇAP 

hem de yandal tercihinde bu bölüm açık ara önde gelmektedir. Öğrencilerin farklı bölümlere 

yönelik talepleri, program çeşitliliğinin artırılması gerektiğine işaret etmektedir. Öğrencilerin 

büyük kısmının mevcut programlardan memnun olmakla birlikte, kontenjan ve program 

sayılarının artırılması yönünde ortak bir talep dile getirdiği görülmüştür. Bu da üniversitenin 

öğrenci beklentileri doğrultusunda akademik planlamalarını gözden geçirmesini gerekli 

kılmaktadır. Komisyonumuz, öğrencilerin görüşlerinin dikkate alınmasının, programlara 

katılım oranını artıracağına ve öğrenci memnuniyetine olumlu yansıyacağına inanmaktadır. Bu 

kapsamda, önerilen yeni bölümler ve mevcut kontenjan taleplerinin değerlendirilerek stratejik 

planlamalara dâhil edilmesi tavsiye edilmektedir. 

 

 

 


